Победители 57 областной Спартакиады школьников среди городских школ в соревнованиях по зимнему многоборью ГТО



В феврале 2015 года в СОК «Лесная сказка» проводились спортивные соревнования по зимнему многоборью ГТО в зачет 57 областной Спартакиады школьников. В них принимали участия сборные команды из городских и районных школ Белгородской области, которые соревновались в следующих спортивных видах: подтягивания из виса - юноши, сгибание и разгибание рук в упоре лежа - девушки, стрельба и бег на лыжах. Победитель соревнований определялся по наибольшему количеству набранных очков за все виды соревнования.

Учащиеся МБОУ «СОШ№11» вошли в состав сборной команды школ нашего города: это Гладков Даниил и Константинов Артем, ученики 11 «А» класса, Панин Валентин, ученик 10 «А» класса, Прасолов Даниил, ученик 8 «В» класса, Парфенова Татьяна, ученица 11 «Б» класса, Вращук Ксения, ученица 8 «В» класса, Зубахина Анастасия, ученица 8 «В» класса.

На областных соревнованиях они представляли город Старый Оскол.

По результатам соревнований после выполнения первых видов наша команда вышла на 2 место, но ещё предстояло выиграть лыжную гонку. Ребята сделали все возможное, чтобы не только удержаться на этом месте, но и подняться на ступеньку выше. По итогам соревнований сборная команда нашего города заняла 1 место.

Ученик нашей школы Гладков Даниил и ученица МБОУ «СОШ №19 с УИОП» Калужская Мария в личном – командном зачете стали призерами соревнований и принесли сборной команде победу.

Команды - победители и призеры соревнований награждены почетными грамотами.

Авторы статьи: Кондратьева Н.Н., Ульянова С.В., учителя физической культуры, МБОУ «СОШ №11»